

Отличают трудолюбие и скромность

УРАЛ АСБЕСТ

Трудовой династии Ремезовых на комбинате "Ураласбест" несколько сотен лет. Один из ее представителей - заместитель директора по организации внутренних перевозок УЖДТ Виктор Александрович Ремезов.

Свой трудовой путь в комбинате "Ураласбест" Виктор Ремезов начинал в Северном рудоуправлении помощником машиниста электровоза сразу после окончания Свердловского горного института имени В.В. Вахрушева.

Отслужив в армии, в июне 1969 года вернулся на градообразующее предприятие только уже в Центральное рудоуправление. И за прошедшие годы не изменял комбинату "Ураласбест", постепенно поднимаясь по карьерной лестнице.

Пять лет назад занял должность заместителя директора УЖДТ по ремонту и эксплуатации.

Как рассказали коллеги, Виктор Александрович - очень скромный человек. Он не любит к себе пристального внимания. И даже свой день рождения - 4 августа - предпочитает отмечать в отпуске.

Так случилось и в этом году. В конце июня семья Ремезовых отправилась в круиз на теплоходе. Поэтому о Викторе Александровиче нам рассказали его племянник и коллеги.

Образцовый семьянин

Леонид РЕМЕЗОВ, председатель профсоюзной организации ОАО "Ураласбест", племянник В.А. Ремезова:

- Основателем нашей трудовой династии можно назвать Александра Ивановича Ремезова (отец В.А. Ремезова - **авт.**). В 1943 году он ушел на фронт, воевал в составе Третьего Белорусского фронта, освобождал Восточную Пруссию. После окончания Великой Отечественной войны устроился в Северное рудоуправление забойщиком в карьере еще в то время, когда асбест добывали вручную.

Можно сказать, что Виктор Александрович пришел на комбинат "Ураласбест" по примеру отца. Сегодня в УЖДТ работает и его сын Алексей.

Виктор Александрович - прекрасный семьянин. Вместе с супругой они воспитали двоих замечательных детей. Их досуг всегда насыщен и интересен.

Раньше семья увлекалась походами в горы, сплавами на лодках. Сейчас, конечно, в силу возраста они меньше времени уделяют своему хобби, но все равно его не бросают.

Профessionnal с многолетним опытом работы

Дмитрий АЛЕКСАНДРИН, директор УЖДТ ОАО "Ураласбест":

- С марта текущего года в обновленном предприятии - Управлении железнодорожного транспорта комбината "Ураласбест" - Виктор Александрович Ремезов назначен заместителем директора по внутренним перевозкам горной массы и сопутствующими грузами. На нем лежит огромная ответственность за координацию грузоперевозочного процесса, маневровые передвижения при проведении ремонтных работ, взаимодействие с производственными отделами рудоуправления.

Как мой заместитель он отвечает за то, чтобы ремонтные работы не мешали производственному процессу и перевозкам горной массы, чтобы экскаваторы в карьере и на отвалах работали бесперебойно.

В силу своих обязанностей Виктор Александрович интенсивно взаимодействует с диспетчерскими службами асбестообогатительной фабрики, АТП, ООО "АРМЗ", завода по производству теплоизоляционных материалов и других подразделений и дочерних предприятий ОАО "Ураласбест".

Его всегда отличают взвешенность, спокойный и рассудительный характер, честность и объективность. Несмотря на высокую напряженность деятельности и возможные конфликтные ситуации я никогда не слышал, чтобы он повышал голос на коллег и своих подчиненных, вышел из равновесия.

Виктор Александрович Ремезов обла-



Виктор и Раиса РЕМЕЗОВЫ - образцовая семейная пара. Они воспитали двоих замечательных детей, вместе проводят свой досуг.

дает высоким профессионализмом и огромным опытом работы в сфере железнодорожного транспорта ОАО "Ураласбест". Пользуется уважением в коллективе и в городе.

Особо можно отметить его отношение к семье. Он всегда с нежностью относится к своим детям и внукам, уделяет максимум внимания родным и близким.

Партнер и соперник

Юрий ПИМЕНОВ, председатель Совета пенсионеров УЖДТ:

- С Виктором Александровичем мы знакомы давно. В свое время нас связала совместная общественная работа.

Он был секретарем парткома цеха горного электрифицированного железнодорожного транспорта Центрального рудоуправления, а я - председателем цехового комитета Южного рудника. Регулярно мы встречались при подведении итогов социалистических соревнований. Мы одновременно были и партнерами, и соперниками. Потому что Южное и Центральное рудоуправления боролись между собой за победу.

В 1996 году Виктор Александрович Ремезов стал заместителем начальника цеха горного электрифицированного железнодорожного транспорта Центрального рудоуправления ОАО "Ураласбест". По роду своей деятельности он курировал службу подвижного состава, службу эксплуатации, поэтому по производственным делам мы стали встречаться еще чаще. Он присутствовал на всех раскомандировках в сменах, всегда был в курсе всего происходящего.

Неоценимую помощь Виктор Александрович оказывал службе подвижного состава. В частности, он полностью контролировал ремонт как в цехе, так и на Ремонтно-механическом заводе. Пока велись ремонтные работы, постоянно общался с машинистами, мастерами, участвовал в итоговой приемке. Кроме того, всегда находил время и присутствовал при обучении молодых машинистов, принимал экзамены по классности, ежегодно судил конкурсы профмастерства среди машинистов.

Виктора Александровича могу охарактеризовать как весьма положительного человека. Это же скажу и про всю династию Ремезовых, с которой хорошо знаком. Отец Виктора Александровича - Александр Иванович Ремезов - всю жизнь проработал на комбинате "Ураласбест", долгое время был членом Совета ветеранов.

Е. ЛОБОВА.

Фото из семейного архива Ремезовых.